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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 29.04.2026 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 11 :00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Bogdan Dragoş - George, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 

consilieri locali , Domnul consilier local Dincă Adrian a fost prezent şi a început să voteze 

de la punctul 1 al Ordinii de zi. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 

al Municipiului Bucureşti s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1 ), lit. 

„a" din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. 

Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1239/ 28.04 .2026, a fost adusă la 

cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 

11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G 

nr.5712019 privind Codul administrativ. 
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VIZAT 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 



ORDINEA DE ZI 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea, finanţarea şi implementarea 

xoiectului "Să fim tineri angajaţi!" , finanţat prin Programul Educaţie ş i Ocupare 

2021 - 2027 ,Acţiunea 2.a. l 

iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. Cvorumul este împlinit. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Comisiile? Comisia 

de buget? 

Domnul consilier local Bogdan Dragoş George: Aviz pozitiv! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Comisia juridică? 

Domnul consilier local Calenţaru Nasi: Favorabil! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Şi Comisia de 

Învăţământ. 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Favorabil şi la noi. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei extraordinară a C.L.S.2 din data de 
29.04.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 
NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc 

Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-

Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu 

Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Lăzăroiu Ioana-Gela. 

~VIZAT 
I spre neschimbare 

1_SECRETAR GENERAL 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Bogdan Dragoş-George, 

Calenţaru Nasi, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Manea 
Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru 
Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-
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Petre, Vijfiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei - PENTRU 

Domnul consilier local Dincă Adrian a fost prezent şi a început să voteze de la 

punctul 1 al Ordinii de zi. 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind aprobarea, finanţarea şi 

implementarea proiectului "Să fim tineri angajaţi! ", finanţat prin Programul Educaţie şi 

Ocupare 2021 - 2027,Acţiunea 2.a. l ,· 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Dacă îmi permiteţi , domnule 

preşedinte! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da! 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei : O intervenţie scurtă! E un proiect 

care pare că e foarte bun, doar că nu avem toate documentele, nu e nici-un detaliu . Nu 

ştiu exact unde se folosesc banii şi până mâine când se depune, probabil o să fie , o să se 

completeze cu aceste detalii , dar momentan nu pot să votez pentru un proiect la care, e la 

modul general descris şi efectiv nu ştiu unde se duc, către ce anume se duc aceşti bani. 

De asta am să votez abţinere, aici. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : Din ce am înţeles, 

actele se vor completa pe parcurs, doar că a fost o decalare de termen şi atunci a trebuit 

depus foarte repede, de aceea nu sunt toate documentele disponibile. Mai multe detalii în 

executiv. Îmi pare rău , dar nu este nimeni prezent. Dacă aveţi întrebări suplimentare, o 

să-i rog să vă răspundă în scris. 

Se supune la vot punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind aprobarea, finanţarea 
şi implementarea proiectului "Să fim tineri angajaţi!", finanţat prin Programul Educaţie 
şi Ocupare 2021 - 2027,Acţiunea 2.a. J şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vijîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 
NU VOTEAZĂ : VIZAT 

spre neschimbare 
L SECRETAR GENERA_!: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Bogdan Dragoş-George, 

Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa 
Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeamt 
Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vijiiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­
Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Trandaş 
Dan-Andrei - ABŢINERE. 

Domnul consi lier local Dinu Alexandru, preşedinte de şed inţă : Vă mulţumesc şi 

declar sedinta închisă. 
' ' 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă Dinu Alexandru declară 

şedinţa Î11chis<'i, la orele 11: 10 drept pentru care s-a Încheiat prezentu/ proces-verbal. 

SECRETAR GENERAL 
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I ·"· VIZAT !'pre neschimbare 
L~ECRETAR GENERAL 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu unnătorul cvorum: - DA, - NU , - ABŢ. , în şed inţa .... .... . .... „ . a 

Consiliului Local al Sectoru lui 2 din data de .. ... .. . .. . 
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